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North Roosevelt medians landscape refresh

6 responses

College and Livingston Gateway refresh

6 responses
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Nelson and Clifton Gateway refresh

6 responses

Main and Gould Gateway refresh

6 responses
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Delmar Drive landscape refresh

6 responses

NW corner Delmar and Cassady wall/landscape reconfiguration

6 responses
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Drexel Circle stone walls

6 responses

Stanbery Pillars

6 responses
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DGB Kindness Park - chess tables and landscape

6 responses

What other project(s) do you want to see designed? (please also indicate priority)

2 responses

1. Review and refresh boxwood plantings at Broad/Parkview and Broad/Gould. High
2. Also, add more plantings/flowers next to pillars at Parkview and Main Street. medium

1-Certainly the library outdoor reading area would be great especially since the sidewalk out
front is in great disrepair. 2- anything at Delmar/Cass could wait for the larger Cols project
begins. 3- also in very visual disrepair is the Stanbery stone post. Certainly it has been
abandoned! It gives me a fearful feeling each time I see it as it appears that it is getting worse
each year. Cant fight gravity! And I am certain that I am not the only one that sees this and has
great concerns . If given permission, I would gladly remove the ivy and the dead tree branches
that are leaning over on it. Or perhaps the ivy is the only thing that is keeping it fall falling...
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